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令和３年８月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時   令和３年８月２６日（木） １３：３０～１４：１０ 

開催場所   歴史民俗博物館 研修室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   太田 加代子 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 

   委      員   朽木 德壽 

事務局出席者 教育部長（川﨑）、子ども青少年局長（太田）、教育部次長兼スポーツ・文化振

興課長（片岡）、教育総務課長（西村）、学校給食共同調理場所長（井上）、学校

教育課参事（髙野）人権教育課長（岸田）、生涯学習課長（小山）、幼児課長（内

田）、幼児施設課長（村瀬）、図書館長（西村）、書記（小林） 

 

開会宣言 １３：３０ 

 

教育長  

 ただいまから令和３年６月度教育委員会定例会を開会いたします。日程に従いまして、進

めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（学校給食共同料理場所長） 

 

教育長報告  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

８月３日（火）中堅教諭等資質向上研修（市町教育委員会研修）、８月４日（水）校長・教頭

合同会、８月５日（木）栗東市ロード競技三大会実行・運営委員会、８月７日（土）栗東市

人権教育研究大会（中止）、８月１０日（火）東京２０２０オリンピック女子バレーボール

田代佳奈美選手報告会、８月１１日（水）自由民主党滋賀県議会議員団栗東市政務調査会、

８月１８日（水）栗東市文化財審議会（中止）、８月１９日（木）滋賀県都市教育長会教育

長・教育部長合同会議（Ｗｅｂ）、８月２０日（金）栗東市文化財保存活用地域計画第３回策

定協議会（中止）、８月２３日（月）定例校長会、８月２４日（火）議会運営委員会、栗東市

スポーツ協会行政懇談会とじんけんセミナー栗東は中止となりました。８月２５日（水）部

落解放・人権政策びわこ南部地域研究集会実行委員会常任委員会（中止）、８月２６日（木）

午前中に臨時校長会を開催し、教育委員会定例会です。 

 予定としまして、８月２７日（金）教育委員会臨時会、２８日（土）栗東市防災総合訓練

（中止）、８月３１日（火）９月議会本会議開会 議案上程です。 

 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 
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教育長  

 ないようですので、次に進めさせていただきます。 

 続きまして、日程４ その他報告事項①各課（館・所）の「８月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 それでは以上で各課の８月度事業進捗状況について終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課長から順次報告 

 

教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出席状況について」を終了します。 

 続きまして、報告事項③「市内中学校生徒並びに小学校児童数の将来推計及び必要教室推

計について」、説明をお願いします。 

 

 教育総務課長から報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

田中委員 

 今の報告に直接関係はございませんが、授業でタブレットを使用するようになって、机の

大きさを広くして教室も広くしてというような方向に文科省から出ているように新聞で見

たように思うのですが、そういう動きはいかがですか。 

 

教育総務課長 

 委員おっしゃっていただいたように新聞やネットでの記事にも確かにそのような事が掲
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載されており、実際、ＧＩＧＡの関係で机を大きくするというような文科省の話もあります。

実際教室を大きくして、机も大きくするというのは現実的に難しいと思っておりますが、今

後、国の動向を注視してまいりたいと考えております。 

 

教育長 

 報告事項③「市内中学校生徒並びに小学校児童数の将来推計及び必要教室推計について」

を終了します。 

  

教育長 

次に、日程５ その他①令和３年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評

価の一部修正について、説明をお願いします。 

 

教育総務課長から説明 

 

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

内記委員 

 変更箇所の説明は聞いてわかったが、事務的な変更等と思うがこれはどこかで修正の指摘

があったのか。変更理由を説明していただきたい。 

 

教育総務課長 

 先月の教育委員会で色々とご意見をいただく中で、字句等の修正をして提出させていただ

きました。 

 

内記委員 

 それ以後、内部で再度検討して、強調するところ等修正して提出されたということか。 

 

教育総務課長 

 はい。その通りです。 

 

教育長 

それでは以上でその他①を終了します。続きまして、その他②各課からの報告事項につい

て、ありましたらお願いいたします。 

 

 ・「じんけん便り」及び「みんなの同推協」について 人権教育課長より報告 
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教育長 

 子ども青少年局長より、何か報告事項がありましたらお願いいたします。 

 

子ども青少年局長 

 ８月は夏休みでございました。子ども青少年局は幼稚園・保育園・学童など子どもさんを

預からせていただいております。保育園も学童も８月は通常通り運営をさせていただいてお

ります。その中で、やはりコロナの感染については気を遣いながら運営しております。特に

学童については夏休み中ではありましたが、学校や教育委員会の先生方と情報を共有しなが

ら日々入ってきます感染情報等を共有して感染拡大防止に努めさせていただきました。今後

も引き続きより一層、気を引き締めて取り組んでまいりたいと考えております。 

 

教育長 

 それでは、その他②「各課からの報告事項」を終了します。 

 次に、その他②次回９月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 

 

教育総務課長 

 ９月の定例会の日程については、９月３０日（木）１３時３０分からでいかがでしょうか。 

 

教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ３０日（木）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は９月３０日（木）１３時３０分からでお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、８月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

閉会宣言  １４：１０ 

 

 

 

 

 


